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A rcndelkez6src rill6 uruukaid6 90 perc.
K6rjiik, rnirrdcn r6sztvev6 nev6t, NEPTUN k6dj6t, a dolgozat ninden lapj6nakjobb fels6 sark6ban ohuhotrian
6 helgesen tiintesse fel. Ezeu kfviil a lcgfcls6 lapra lrja 16 gyakorlatvezet6je nev6t is (akihez a NEPUN szerirrt
IA I  I .

lvl inden egycs fi: ladat helycs mcgolddsa 10 l)ontot f:r. A rlolgozatok art6kclasc: 0.23 pont: 1, 24-32 potrt: 2, 33-41
pont: 3, 42-50 lrurt: 4, 5l-00 pout: 5. A puszta (indoklds u6lkii l i) crcdrutuykozlst ncrn €rt6kelj0k. A rnegindokqlt
r6szercdrnerry6rt ar6nyos pontszdm jAr. Az 6w6gi jcgy kiszduritdsakor a k0t (lcgalirbb cl6gs6gcs) z\ ijss:esitett
pontszdln6t vcssziik f igyclcmbc.
Ir6szcrcn s paplrokon kiviil rcmrnilycu seg6dczkiiz hmzruilata sern urcgengedett, igy tilos az tott %Sf nyomtafott
jcgyzct, a sz6ruol6- ds szdmft6gdp ill. ulobiltclcfon huz[6lata, tovribb6 a dolgozatlr6s kdzbcni eS/iitturfkiidcs.

(. Vrn4 kiildubctzd rnOretri ahndnk es 8 kiil6nb6z6 ru6retii kdrtenk, HAnyf6lek6ppen oszthatjuk
sz6t 6ket k6t egyforma kosirba fgy, hogy urindk€t kosS.rba uryanalnyi gytinrdlcs keriiljtin 6s
miDdk6t kosArban legyeu mindk6t gyiiu)Olcsbdl /

CXHtrty dartrb olyan, prironk6nt lreln iz()nrorf 5 poutri egyszerri gr6f van. melyben porrtosan kCt
clarab 2-u6l ungyobb fokrl pont val)?

3. Legrenek Ct(V, Dt) 6s G2(V, E2) olyan egyszerfi, 6sszeliigg6 grdfok a / pontltalmazou, atne
lyekben viur ErlgrktiL. I(ou^struriJjuk nteg ti (i3([, B3) gr[fot figy, hogr t3 : (Or \ E2) U
(Dr \ Dt), vaffi G.-ban akkor szonsz6dos k6t porrt, ha Gr-ben vagy C2-ben szonsz6dosak,
cle mindkett6ben nenl. Igaz-e, hogjr ha G'3 iissz,efi.igg6, akkor van benrre Euler-k6r'?

t{. Arliot lueg az d6bbi }rirlfizrrtbarr eK/ u)axiruAlis &rly.rurot 6s ery urinirntilis r,6gA-st.

V. Legyet (.,'tz tr gr'6f, urely h6t rliirlb egycuki:nt 287 l)oritir teljes grfif poutdiszjLrnkt eryesitese
Hat6rozzuk rneg az rl(C), r (C: ), p({: ), r/((J) Atekeket !

Q-lr,lennyi a krornirtikus szrtn:r :r ktivctkoz6 grr'rfnak?


